BAPUAHT 4
Bapuant Ne 34184535

3amanue 1 No 77336
[Toe3n HoBocubupck-KpacHosipck otnpaBnsercs B 15:20, a mpuObiBaetr B 4:20 Ha
CJICAYIONIHIA JCHB (BpeMsi MOCKOBCKOE). CKOJIBKO YacoB TOE3]] HAXOUTCS B ITyTH?

3amanue 2 Ne 27521

Ha amarpamme mokaszana cpenHemecsyHas Temreparypa Bo3ayxa B Cumgeponone 3a
Kaxaplid Mecar 1988 roga. [lo ropu3oHTaM yKa3bIBAIOTCS MECALbI, MO BEPTUKAIM —
Temmeparypa B rpaaycax Llenscus. OnpenenuTe mo guarpamme, CKOJIbKO OBLIIO MECSIIeB, KOTia
cpenHeMecsuHas Temmeparypa npessimana 20 rpagycos Llenbcusi.
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3ananue 3 Ne 27848 B C
Ha xneruaroit Oymare c¢ pasmepom KieTku 1 cMm x1 cm
n3o0pakeHa Tpanenus. Haiinute 1mMny cpeHel TMHUN 3TOM Tparenu.

A D

3apanue 4 Ne 320197

BeposiTHOCTh TOTO, YTO B CIy4ailHBII MOMEHT BPEMEHHM TEeMIIepaTypa Tejia 3J0POBOTO
yeloBeka okaxkercs Hmwke deMm 36,8 °C, paBna 0,81. Haiiaure BepoOsSTHOCTH TOTO, YTO B
CJIydaiiHbIi MOMEHT BPEMEHH Y 37I0pOBOTO YeJIOBEeKa TeMIeparypa okakeTcs 36,8 °C uiu BhbIIIIe.

3aganne S Ne 77370
Pemmmte ypaBHerne x° +9 = (x+ 9)2 :

3ananue 6 Ne 27779

B tpeyronsnuke ABC yron Apasen  60°,  yroxn B paBen E
82°. AD, BE u CF — BrIcOTHI, TIepecekaromuecss B Touke O. Hatigure 0_AD
yron AOF. OtBer naiiTe B rpajaycax.



https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=27521
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=27848
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=320197
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=77370
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=27779

3aganme 7 Ne 525703

Ha pHUCYHKE M300pakeHBI rpaduk
bynkmun Yy = f (X)I/I KacaTelpHas K 3ToMy rpaduky,
npoBeAEHHAas B TOYKE Xo. YPABHEHHME KacaTEIbHOM
MOKa3aHO HA  pUCYHKE. Haiinure 3Ha4YCHUE
dynxmmu g(x)= f'(x)— f(x)+3 B Touke Xo.

3ananne 8 Ne 25601
Haiinute  muomans  MOBEpPXHOCTH  MHOIOIPaHHMKA,
M300paXEHHOI'O HA PUCYHKE (BCE JBYTPAHHbIE YIJIBI IIPSMBIE).

N

3aganune 9 Ne 26779
Haiingure 24c0S2¢, ecnu Sina =—-0,2.

3amanue 10 Ne 28011
CxelTOOpaUCT MphIraeT Ha CTOSIIYIO Ha pesibcax IuardopMmy, co CKOPOCThI0 V =3 M/c
Mol OCTPBIM yraoM o« K penbcam. OT Tomyka miatgopmMa HAYMHAET €XaTh CO

CKOpPOCTBhIO U = vcosa (m/c), tne m=80 kr — Macca CKEUTOOpAHMCTa CO CKEHTOM,

a M =400 xr — macca mnatgopmsl. [log kakuM MakCUMaJIbHBIM YIJIOM ¢ (B Tpajycax) HyXKHO
IpbIraTh, YTOOBI Pa30rHATH MIaTGopMy He MeHee ueM 10 0,25 m/c?

3ananue 11 Ne 99602

Paccrosaue mexnay npucransamMu 4 u B paBHo 120 km. I3 4 B B 1O TEUEHUIO peKH
OTIIpaBWJICS IUIOT, @ Yepe3 yac BCieN 3a HUM OTIPaBUIIACh SIXTa, KOTOpas, NpUOBIB B MYHKT B,
TOTYac IMOBEpHYyJa OOpaTHO M Bo3BpaTuiack B A. K stomy BpemeHu miuor mpomen 24 KM.
Haiingute ckopocTh SIXThI B HEMOJBMYKHOM BOJE, €CIIM CKOPOCTh TEUEHMsI PEKH paBHA 2 KM/4.
OtBer gaiiTe B KM/4.

3amanue 12 Ne 26719

Haiinute Hanbonbiiee 3HaueHue GyHKIUN Y = In(llx)— 11X +9 nHa oTpe3ke {% ; %} .

3aganue 13 Ne 521844
Pemmre ypaBHeHue: Q/(Sx + 1)6 - 55\/(3x + 1)3 +4=0.

3amanue 14 Ne 514474
B mpaBunsHO#l  ueTkipéxyronpHOUM mpusme ABCDA1B1C1D1 ctopona 4B ocHOBaHUS

paBHa 6, a OokoBoe pedbpo AA1 paBHO 3J2. Ha peopax BC wu CiD:1 ormeuens
toukn K u L coorBerctBeHHo, nmpuuém BK = 4, CiL = 5. Ilnockocte y mapajienbHa
npsimoit BD u copepxut Toukn K u L.

a) lokaxwure, uto npsamas AC1 neprneHauKyJIspHa MIOCKOCTH Y.

6) Haiigute paccrosiHue ot Touku B1 10 miockocTH .


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=525703
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=25601
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=26779
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=28011
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=99602
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=26719
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=521844
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=514474

3amanue 15 Ne 508559

—x-1
Pemnre HepaBeHCTBO: 320-4 7 7 >25.
128-27*

3aganue 16 Ne 516801
B tpeyronbauke ABC touku A1, Biu C1— cepeaunbsl  ctopon BC, AC u AB
coorBeTcTBeHHO, AH — BrIcoTa, /BAC =60°, LBCA = 45°
a) Jlokaxxure, uto A1, B1, C1 1 H nexxat Ha 0HOM OKpPY)KHOCTH.

6) Haitmre AiH, ecin BC = 24/3.

3amanue 17 Ne 513923

B wutonme 2016 roma mmaHupyeTcs B3ATh KpeauT B pasmepe 4,2 MiIH. pyo.

VYcnoBus BO3BpaTa TaKOBBI:

— KXl SHBAPh JOJT BO3pacTaeT Ha % MO CPaBHEHHIO C KOHIIOM MPEAbIAYIIETo roja.

— ¢ (heBpaJIs MO MFOHB HEOOXOAMMO BBITUIATUTH YaCTh JIOJITA.

— B utojie 2017, 2018 u 2019 rogoB goar ocraercs paBHbIM 4,2 MIIH. pYO.

— cymwmibl Beiuiat 2020 u 2021 rogoB paBHBL.

Haligute r, ecnu [OoNr BbIIUTAYEH IMOJHOCTHIO H  OOIIME BBIIUIATBI  COCTABUIIU
6,1 MiH. pyOIei.

3aganue 18 Ne 505569
Omnpepenure, MPU KaKUX 3HAYEHUAX [TapaMeTpa d ypaBHEHHUE
lx =2 =alog,|x —2|

HMCCT POBHO JIBa pCIICHUS.

3amanue 19 Ne 514713

Ha nocke Hamucanu HECKOJNBKO HE 00s3aTeNbHO Pa3iMYHBIX JBY3HAUHBIX HATypallbHBIX
yucen 0e3 Hyned B aecsaTUYHOM 3amucu. CyMMa 3THX YHCEN OKazajiach paBHOU 363. 3arem B
K)KIOM YHCIIE TIOMEHSUTM MECTaMH MEPBYI0 U BTOPYIO HMUQPHI (Hampumep, yucio 17 3aMeHunu
Ha ywucio 71).

a) [IpuBenuTe mpuMep UCXOIHBIX YUCEN, ISl KOTOPBIX CyMMa IMOJIYYHUBIIUXCS YUCEN POBHO
B 4 pa3a 60JbllIe, YeM CyMMa UCXOJIHBIX YHCEI.

6) Mormna nu cymMMa TONYyYUBIIMXCA YHMCeN OBITH POBHO B 2 pa3a Ooublle, YeM CymMma
WCXOJIHBIX uucen?

B) Haiinute Hanbonbiee BO3MOKHOE 3HAUEHUE CYMMBI MOTYYHBIIUXCS YUCE.


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=508559
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=516801
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=513923
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=505569
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=514713

